@ 2,3 ® 2

@ 1,23

®)2, 3,5

=2, 3, 5°|th

<+

—

d

o

=

sy

‘ 360 = 23 x 32 x5 ]



= =y e RS x4y 9] YL Fotoleh (B ox, ye

x - 1
Ztd4=oltt)

> c:

> Heh: 37

140

— =) A

X

140 = 22 x 5% 7
XxX=5X7

22:y2

2=y
Lx+y=354+2=37




= % 2% MrLd e BF A7

3,4,5,6,7 9, 10

1 @24 @3Ah @4 ©s5A

2 9t B4 £E=3 5 7, 98 F 4 o]t}




D1 @ 2 ® 3 @4

=20 3% 113, 24 x 52 x 110 O] H| ) Z k471 88 W, a + b 9]

H-goFr7E 88 = 23 x 11 ©]aL

24 x 52 x 11° oA 2 & A7 4 o] B2

29 x 73 x 113 o)A 2 9] Z|4=7} 3 o]o]of g},
g2 A=

20 % 73 x 118 oA 11 2] A|57}F 3 o]|B 2

wetd o =3, b=1

2% x 52 x 117 oA 11 &] 57} 1 o] ofof qt,




5.

23X3X5, 22x52_04%9_|}:}\7}%

Bl 22
@1 @22 ®2X5
@s

G 22x5

= 2o 2okl 22 x 5 0] B R 52 & ok

o '1'1—7]-%

= 8l




6. Ala2xm,22x7x11,5x11% o HaguaE?

@ 2x5x7x11 @ 22x3x7x112
@ 25x5x7?x11x13 @22x5x72x112

® 22x52x73x112

Al $=9] HAFuleE 22 x5 x 72 x 112 o]t}




ot A7 DA Ef A Atk 56 7N, vl 84 A, & 70 NE 5T U
o}, Zt IS A o] YruFuat o o, o 2
o

A el Z 4 Perp

56 =23x7, 84 =22x3x7, 10 =2X5%X7
56, 84, 70 o] AT =2x7 =14




2 ] el 4] SR Ak 10 Bk g i, G WA
15 k), o9 Bk 18 Huteh @ o 2tk A B2k oA
9 Aol FAIo] ZLYS o, v thg0 7 Ao FHe A|ZHe?

O A9 A 30+ @ 2710 Al
@)er10M308 @ 9594

® 2T 9A3E

10,15, 18 © H2Fu4S Tk
5) 10 15 18

2) 2 3 18
3) 1 3 9

1 1 3
LOX2X3X1IXx1x3=90
oA @7 9 AlEE 90 2 F<21 2% 10 Al 30 2 Al

S,




A= BEe Bk T FUN A, B 7} 9k A 9 B9 71 36,
B o] Evlo] 57} 48 olck, o] & HUuHIZL A&t 2L FUelA
A B ol B Aol @ $Ag 5914 Tatelet,

> E. o]

> met: 3384

36 =22 x 32, 48 = 2* x 3 9] H|AFH|sE=
2% x 32 = 144 o]t}
144

+B 9] SASE = =3 (3F)




10. 28 o] 7Fe’t ?F 22 A4 a & EFoko] of® A b o AlFol
Hes g, q o gh2?

® 2 @ 3 ® 4 @5 @

~&B ~

28 x a = b? A
28 =22 x 7
a="17

22X TxT=Db?
22 x 72 = b?
b=2x7=14




x=969] of<d o, xgho] E 4 e 227
@ 2 %33 ® 925

@ 96 =2x2x2x2%x2x3=2°x3 022 2x332 962
ok4=7} oftt,




® 96




13.

1 2] 200 717] 9] A4eA4= Zo)| 4] ofZ=0] 7|47 37Q] G B
9 A7

@ 574 @67H @ 7 @ 87 ® 97

~&B

=
T

A4 n 9] oF4=9] 747} 3 7Ho]7] flaliAl=
13 n 0194011 oF=7} gk 7f4t B QlojofstE =
AtAS n 2 4249 A F4Eo] oo ghrt,
wrabA 1 FE 200 7H2] 9] LA G545 ot
132 = 169 < 200 ©] 1L 172 = 289 > 200 °]| B2
200 ool A=) A TS =

2232 52 72 112, 132 o]t}




@ 74 ® 87j @)9ﬂ ® 107

® 674

of ol
Ho A+
T or
Mooy
) aj
Y
~ & .
T ox =
+ &N 2
of I 0N
Ho oW
H » 5 A
nf B
> T
T o o
ww IR <R
TEL=%
NIIY 4 Ho
fadag
JOATO_E x A
TR
LU
g or S H
< o Fo ) T
of o T AF
Ho < W T H




15. T4 29%x32x592x3x5% 9 HATu|47F360 € off, ax b 2
& Fotoet

> E

> Het: 3

360 =23 %x32x5 9|22 a=3, b=1 °|t}.
s axXxb=3x1=3




16. o= 5 F AA422x3x%x5,2x33%x5 9] Fuj47t 2 4= gle A0
@2x3x5 @ 22x33%x5 @ 22x33x%x52
@ 22x33x5 ® 23x3%x53

2 H—r 22x33x5
4= A Fl 0] o] B2 22 x 33 x 5 o] Hij4=7} H .




17. F 5 22x37 22 x59] FH|SE 7 2HT AL
@ 309] oF @ 309] i ® 609] F

@)s09) w2 ® 49] vl

22x 3 1 22x5 9 FAFHITE 22 x3 x5 =60 ©|t}.




18.

10xx, 12xx o] HAF8)4=7} 360 o]t & uff x O] Zre Anp

® 2 @ 3 3 4 @ 5 5Y6

10xx, 12xx 9 HA2FELE 22 x3 x5 x x = 360 ©|ct.
wehA] x = 6 ot}




19.

Al ¥ o] Zo]7} ZH2F 66 m, 84m, 78m 1 A2y W ko]

o] Bato] 714ztel 2 el A4S 7hA 0 2 Fhis al

Al BFol= HIEA] JFURE *‘OM ot 7o) =2 5 Qe
AA otelal & o, FUFE A4c F OIFF FH|dof A

O 6 1% ® 18 1% ® 24 1%

66, 84, 78 o] FHjFoFr= 6 olB=R

RO =

(66 +6) + (84 +6) + (78 + 6) = 11 + 14+ 13
=38 (1%)




n €] e B dafole

n281, 729 %

99 efp=1, 3,

w2hA] 13 o]t

I~
A 3

81 ¢k 72 of HFF+= 9

9 ojtt.

oF

Ir

S
e




21.

O 33 @ 40 ® 51 @ 65 (Ei)?1

l’ 12;@ ojlm g

26° "39 39

a _ (263} 39°] |aFulg) 78
b (77569 Howerr) T
La-b=T78-7=T11




22,

24, 32 9] g2

® 2 ® O
@ 22x3 ® 2x3

24 = 23 x 3, 32 = 25 O| L2 T} F 5L 23




7t2 9] Z0]7} 54cm, A= 2] Zo]7} 2 x 32 x 6cm, =07 90cm Q!
ASHAE 7o & 7P 2 ASHAR 7HS A2 gt ofnf,
AHSEE ASHA Y jF A2 O] DolE acm, ASHAS +E b

At @, 2 of ghg ool

=
=

>
|> b= S

oH .

B ~
TSl S HA ] g A 2] Dol

54, 2 x 32 x 6, 90 o] Ftj-gofso|B 2

54 = 2 x 33

2%x32x6=22x33

90 =2x32x5

ZdFoFrE=2x32 =18

T a=18

FEAA Q] M=

(54 +18) x (108 + 18) x (90 + 18) = 3x 6 x 5 = 90 ( 7H)
=90

90

= =5
18

)
P
i =




o o] sPYSolA vt 45 A, 2 56 A, AE 77 S =
tiro] 2 o, vhbbe 3 717t mAeta, @ A5 247 2 A, 5
7} et ofuf, B4 4 9 X Fatolat

> E:

‘OE

[ =

‘OR

~&B

v 45 1S UHEE 3 )7 BARELE 1 (454 3) RS UEE
Lol gojzioh

Z 56 18 U+H 2 717 FEth ¢ (56-2) 7HE UARE UHRol
Fojzlct,

A% 77 HE UEH 5 7 gk - (77 -5) HE U
Lol gojzioh

ol2|et 4~ 48, 54, 72 o] FoFgroltt, 17| 77 AE UH
5 707F Eoteng A o= 5 P ETHE Wotof gt

THEbA Foke oY o 5 B 2 48, 54, 729 A g o= 6
0|11 69] 4= F 5 HT F 5= 6H0|BE TP 4= 6 Holoh




25. ab =250 °|1, a,b O] HHFFFE= 5 E WE
7HTE 0}0131'.

a=5xmb=>5xn o2t FH,
25xXmxn=250—mxn=10,
(a,b) = (5,50), (10, 25), (25, 10), (50, 5)
(=A% (a,b) Q) W)= 4 (FN)




